
Notulen MR 15-12-2025 

Aanwezig: Justin, Caroline, Samantha, Conny, Frans, Leonie, Iris 

Afwezig: Gizem 

 

1. Oproep aan ouders voor input 

Op Social Schools is er een bericht geplaatst dat ouders voorafgaand aan de vergadering input 

kunnen sturen. Er is vervolgens een mail gekomen van een ouder n.a.v. deze oproep in Social 

Schools: bericht t.a.v. traktatiebeleid. 

Frans stuurt mail door aan de MR-leden. 

 

2. Leuke activiteiten 

− School fotograaf 

− Ouder- en kind gesprekken 

− Kinderboekenweek activiteiten 

− Fietslessen 

− Pub quiz; groot bedrag ingezameld. Niet alle ouders waren echter vertegenwoordigd. 

Mogelijke redenen: alcohol, minder animo voor activiteiten buitenshuis, taal etc. 

− Sint: surprises/gedichten (bovenbouw).  

− Koor met Ellen. 

− Kerstdiner / – musical 

Er zijn al plannen voor carnaval. 

Idee voor volgend jaar surprises: 2 dagen eerder surprise brengen, uitstallen voor elkaar om het te 

bewonderen. Verschillen zullen er altijd zijn. 

 

3. Uitval docenten 

Sommige scholen binnen de Groeiling worstelen met veel zieke docenten. Daarbij moesten soms 

klassen naar huis omdat er geen vervanging was. Op de Cirkel is er relatief laag verzuim en kan het 

tot nu toe vrijwel altijd wel (creatief) opgelost worden. Het kan echter voorkomen dat de Cirkel ook 

in deze situatie terecht komt. De invalpool is namelijk zo goed als leeg. Bij 1 groep zonder docent 

kan dit nog worden opgevangen door groepen samen te voegen. Bij meerdere groepen is er echter 

een kans dat kinderen naar huis moeten. Dit heeft gevolgen voor de ouders en geeft onrust. Voor nu 

hoeft hier geen actie in ondernomen te worden in de communicatie naar ouders omdat dit nu niet 

speelt. Wanneer een docent ziek is, wordt dit gecommuniceerd via Social Schools. Dit is nu 

eenmalig niet gebeurd omdat het een last minute ziekte was.  

 

4. Samenvatting Audit 

Samantha wilde n.a.v. actiepunt audit een stukje schrijven. Ze vraagt wat ons idee hierover was en 

of dit inmiddels mosterd na de maaltijd is.  

We bespreken dat enerzijds het idee was dat er meer gecommuniceerd zou worden over wat er 

gedaan wordt door de school (ouders kort meenemen) en anderzijds de school heel positief uit de 

audit gekomen is en ze hier trots op mogen zijn. Korte toelichting van positieve en 

ontwikkelpunten. Mooi om als terugblik op 2025 nog te versturen. 

 

5. Berichtgeving op social schools  

Lerarengeleding plaatst een week voorafgaand aan vergadering een bericht op Social Schools over 

de MR vergadering, de agenda en dat punten/vragen gemaild kunnen worden. Frans mailt agenda 

naar Carolien als deze rond is en Carolien plaatst in afstemming met collega's dan het bericht.  

 

6. Begroting 

Begroting is besproken. MR-leden stemmen in met de begroting. 

Volgend jaar graag op dinsdag de bespreking zodat het boekje ingelezen kan worden. 

 



7. POLL Traktatiebeleid 

Justin vraagt na bij Mea of hij geplaatst kan worden in januari onder MR account. 

Niet onder naam van de docenten.  

 

8. Vervroegen MR tijdstip 

De lerarengeleding zou het prettig vinden als de vergadering om 19.00 start. De ouders geven aan 

dat dit met werk en avondritueel kinderen, niet te halen is. Het tijdstip blijft dus 19.30. We gaan 

proberen efficiënter te vergaderen zodat we om 21.00 klaar zijn. 

 

9. Rondvraag 

– Sinterklaas bedrag voor surprisecadeau is nu 5 euro. 

Het is echter lastig om voor dit bedrag een cadeau te kopen. 

Er zijn nu mensen die meer besteden.  

Deze vraag moet aan de ouderraad gesteld worden zodat zij dit kunnen inbrengen in commissie. 

 

10. Actielijst 

− Frans stuurt mail van ouder mbt traktatiebeleid door aan de MR-leden. 

− Samantha schrijft samenvatting audit voor Social Schools. Justin checkt dit. 

− Week voorafgaand aan vergadering plaatst Caroline een kort bericht op Social Schools dat 

vergadering gaat plaatsvinden, agenda en dat vragen gemaild kunnen worden. 

− Traktatiepoll plaatsen op Social Schools onder account van MR in januari.  

(Justin vraagt na bij Mea hoe dit te doen) 

 

Volgende overleg is 2 februari 2026. 


